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ГРАД ПРИЈЕДОР 
Одјељење за саобраћај, комуналне послове и заштиту животне 
средине и имовинско-стамбене послове 
Трг ослобођења бр. 1 
79102 Приједор 

 
ПРЕДМЕТ: Захтјев за изградњу асфалтног коловозног застора на двије 
некатегорисане саобраћајнице и уређење пјешачке стазе у насељу Нишевићи 

 
Поштовани, 

Удружење грађана „Нишевићи“, као организација која се бави унапређењем услова живота 
у насељу Нишевићи, овим путем подноси захтјев за инвестиционо улагање у путну 
инфраструктуру насеља Нишевићи, која се налази у веома лошем стању. Конкретно, 
захтјевамо изградњу асфалтног коловозног застора на двије некатегорисане саобраћајнице, 
као и уређење пјешачке комуникације која би омогућила безбједан приступ основној 
школи. 

 
I. Изградња асфалтног коловозног застора на некатегорисаном путу у засеоку 
Романићи 

Први захтјев односи се на изградњу асфалтног коловозног застора на постојећем 
макадамском путу у засеоку Романићи, у централном дијелу села Нишевићи. Дионица 
пута протеже се од тачке са координатама (44.8814, 16.9330) до тачке (44.8828, 16.9330), у 
укупној дужини од око 150 метара. 

Овај пут представља једину приступну саобраћајницу за неколико домаћинстава, међу 
којима живи наша мјештанка која је лице са инвалидитетом, особа са ампутираним објема 
ногама, која се креће искључиво помоћу инвалидских колица. У тренутном стању, 
макадамска подлога овог пута чини кретање инвалидским колицима готово немогућим, 
чиме је ова мјештанка фактички одсјечена од најближег асфалтног пута и тиме од 
основних животних потреба као што су приступ здравственим услугама, продавници и 
другим садржајима. Овакво стање представља директно кршење принципа 
приступачности за особе са инвалидитетом и тражимо хитно рјешавање овог питања. 

 



II. Изградња асфалтног коловозног застора на некатегорисаном путу кроз засеок 
Млинаревићи 

Други захтјев односи се на завршетак изградње асфалтног коловозног застора на 
некатегорисаном путу који пролази кроз засеок Млинаревићи у селу Нишевићи. На овој 
дионици је асфалтирање раније било започето, али је обустављено без образложења. 
Дионица пута коју је потребно асфалтирати протеже се од тачке са координатама (44.8803, 
16.9308) до тачке (44.8754, 16.9355), у укупној дужини од око 800 метара. 

Кроз засеок Млинаревићи налази се више насељених домаћинстава, међу којима је млада 
породица са малом дјецом. Поред тога, уз ову саобраћајницу наш мјештанин обавља 
економску дјелатност, аутомеханичарску радњу, којој је неопходна приступачна 
саобраћајница за нормално пословање. Неопходност завршетка већ започетог 
асфалтирања је утолико већа што постојеће стање недовршених радова додатно отежава 
саобраћај, посебно у условима кишних периода. 

 
III. Уређење пјешачке стазе уз градске парцеле 1368/1 и 1368/2 

Трећи захтјев односи се на уређење пјешачке стазе уз западне ивице градских парцела 
1368/1 и 1368/2, читавом њиховом дужином (170 m), како би се двојици ђака из нашег села 
омогућио безбједан и кратак приступ подручној основној школи. 

Тренутно, ђаци су принуђени да до школе иду околним путем у дужини од око 1 km, 
умјесто директним путем од свега 150 метара који би био омогућен уређењем ове 
пјешачке стазе. Како се ради о ђацима малих разреда, они не могу самостално ићи 
околним путем, што значи да родитељи морају свакодневно одвајати значајно вријеме на 
праћење, што представља непотребно оптерећење за породице које су остале да живе на 
селу. 

Посебно истичемо да су обје наведене парцеле (1368/1 и 1368/2) у власништву Града, те да 
су тренутно потпуно зарасле и запуштене. Поводом овога, не можемо а да не примијетимо 
неконзистентност у приступу: док се нашим суграђанима наплаћују комуналне казне када 
им приватне парцеле зарасту, Град је дозволио да његове сопствене парцеле, које су 
претходно служиле као приступни пут основној школи потпуно зарасту, чиме је дјеци 
онемогућен безбједан приступ образовној установи. Тражимо да се наведене парцеле 
очисте и да се уз њихове западне ивице уреди пјешачка стаза која би омогућила безбједан 
пролаз ђацима до школе. 

 
IV. Образложење 

Подсјећамо да је управљање локалним путевима, сеоским и другим некатегорисаним 
путевима, као и њихова изградња, реконструкција и одржавање, у искључивој 
надлежности јединице локалне самоуправе, у складу са Законом о јавним путевима 
Републике Српске. 

Овај захтјев у потпуности је у складу са Стратегијом развоја пољопривреде и руралних 
подручја Републике Српске за период 2021–2027, која као један од пет стратешких 
приоритета дефинише ревитализацију руралних подручја. Такође, Интегрална стратегија 
развоја града Приједора као први стратешки циљ дефинише развој и унапређење 



инфраструктуре, укључујући изградњу саобраћајница, а као други циљ развој привреде, 
предузетништва и пољопривреде, укључујући и рурални развој. Стратешки план руралног 
развоја Босне и Херцеговине такође препознаје руралну инфраструктуру као кључни 
предуслов за одрживи развој руралних заједница. 

Нишевићи се налазе на самом рубу града Приједора, а на свега један километар од нашег 
села деценијама је рудник остваривао енормне приходе од којих село није имало 
апсолутно никакве користи, за разлику од града који је од истог рудника имао значајна 
улагања у своју инфраструктуру. Овакво стање представља вишедеценијско запостављање 
села које се налази непосредно уз градску територију, а које је директно допринијело 
драстичном смањењу броја становника. 

Број становника Нишевића се драстично смањује, младе породице одлазе у град, а без 
основне инфраструктуре нема ни могућности за њихов останак. Улагање у путну 
инфраструктуру представља најосновнији предуслов за задржавање преосталих младих 
породица на селу, подршку локалном предузетништву и обезбјеђивање основних 
животних услова. Без асфалтираних путева, није реално очекивати да било која млада 
породица остане или се врати на село. 

 
Сумирано, захтјевамо: 

1. Изградњу асфалтног коловозног застора на некатегорисаном путу у засеоку 
Романићи, у дужини од око 150 метара; 

2. Завршетак изградње асфалтног коловозног застора на некатегорисаном путу кроз 
засеок Млинаревићи, у дужини од око 800 метара; 

3. Уређење пјешачке стазе уз западне ивице градских парцела 1368/1 и 1368/2, 
читавом њиховом дужином, ради омогућавања безбједног приступа ђака основној 
школи, укључујући претходно чишћење зараслих парцела. 

 
Молимо насловно одјељење да овај захтјев уврсти у процедуру извршења, као и да нас 
писмено обавијести о предузетим корацима. 

С поштовањем, 

 
 
 

Предсједник удружења 
Теодор Средић 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 



 
1.​ Романићи 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
2.​ Млинаревићи - Средићи 

 
 
 
 
 
 
 



 
3.​ Пјешачка стаза 

 


